

中共 宁夏职业技术学院 委员会  
宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育  
工作简报

第 70 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 12 月 10 日

---

本期目录

- ◆直属分校党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育组织生活会
- ◆南校区党总支召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会
- ◆职业素养教学部党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会和民主评议党员活动
- ◆健康管理与社会服务系党支部召开专题民主生活会

## **01. 直属分校党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育组织生活会**

按照学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署，近日，直属分校在远程教育学习体验中心开展“不忘初心、牢记使命”组织生活会。直属分校全体党员和群众代表参加了会议，会议由党支部书记冯凌云主持。通过这次主题教育组织生活会，进一步提高了思想认识，增强了践行初心使命的自觉性。今后直属分校要进一步为师生员工办实事、解难事，切实转化好、运用好本次民主生活会的成果，为电大转型发展作出更大贡献。

## **02. 南校区党总支召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会**

近日，南校区党总支召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。南校区远程学习支持服务中心、直属分校、继续教育学院、创新创业中心全体党员参加会议，副校长焦玉柱到会指导。焦玉柱副校长对本次民主生活会做了点评并提出指导意见，认为此次民主生活会非常规范，开得比较成功，会前准备工作充分，从汇报材料可以看出，在这次“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中，全体党员干部积极参加，做了系统的学习思考，汇报材料剖析深刻。他希望全体党员将“不忘初心、牢记使命”主题教育固化于心、外化于行，紧盯高质量发展目标，认真整改检视出的问题，务求取得实效。

## **03. 职业素养教学部党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会和民主评议党员活动**

为贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，提升党员、干部的党性修养，根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署，近日，职业素养教学部党支部开展“不忘

初心、牢记使命”专题民主生活会、组织生活会和民主评议党员活动，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育第七指导组组长李晓延副校长莅临现场指导工作。会上，李晓延副校长做了点评，认为此次民主生活会会前准备比较充分，班子成员个人剖析到位，能直面问题、不遮掩，提出的问题既有思想层面的，也有工作方法层面的，但是也存在着班子、个人剖析还不透彻、不深刻，她强调要巩固深化主题教育成果，坚持学习，针对检视的问题要抓紧整改、落实。

#### 04. 健康管理与社会服务系党支部召开专题民主生活会

近日，健康管理与社会服务系党支部在纺织楼二楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育教育专题民主生活会，学校主题教育第七组组长、主管校长李晓延莅临指导并作重要讲话。李晓延副校长对系部提出了三点希望。一是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实十九届四中全会精神，往深学、往实学，努力做到知行合一，指导实践工作。二是将主题教育的成果继续开展下去，完善规章制度，建立长效机制。三是继续抓好整改落实工作。主题教育开展以来所收集到的问题和今天会上提出的问题都要梳理好，拿出具体方案和措施，积极整改，自我革新、完善、提升，为达到总目标持续发力。

---

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

---

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年12月10日

---

共印 15 份